

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4691期

2024年12月

星期一

9

甲辰年十一月初九

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

2025年度城区有线电视集中收费开始了!

2025年度城区有线电视集中收费开始了,我们宝丰有线电视又要给城区新老用户送福利了!

餐低至每月19元,欢迎各界人士咨询、办理!

活动时间:2024年11月

20日—2025年1月22日

咨询电话:0375—

7113588

办理地址:为民路中段

融媒体中心一楼广电5G营

业厅

足额缴纳全年收视维护费用的老用户及办理安装业务的新用户均可参与,大米、面粉、洗衣液等礼品任您选择。活动期间,广电5G手机卡限时优惠,“百G流量”套

全县志愿服务体系建设工作推进会议召开



12月5日是第39个“国际志愿者日”。当天,我县召开全县志愿服务体系建设工作推进会,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神,强化志愿服务项目标准化、品牌化、专业化建设,激励和引导全社会共同参与志愿服务。县委书记王代强,市委社会工作部部长刘新彦出席会议并讲话,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷主持会议。

会议听取了我县志愿服务工作开展情况汇报,典型志愿服务品牌单位作经验交流。

刘新彦对我县志愿服务工作予以充分肯定。他指出,志愿服务是现代社会文明进步的重要标志;是中国传统文化的继承发扬;是践行社会主义核心价值观的重要体现;是创新基层治理的重要抓手,要全面贯彻落实《关于健全新时代志愿服务体系的意见》,围绕发展大局、配合中心工作、服务群众需求,为我市志愿服务工作再得佳绩、再创辉煌、再上台阶贡献力量。

王代强强调,一要提高站位、深化认识,切实担负起推动志愿服务高质量发展的使命责任。要提高思想认识,充分领悟志愿服务在促进社会和谐、增进民生福祉中的独特价值,为志愿服务体系的发展筑牢坚定的思想根基;要强化党建引领,建立健全“党建+志愿”机制,坚持党领导志愿服务,持续推进机关党组织和党员常态化下沉社区;要丰富供给内容,要把学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十届三中全会精神作为首要政治任务,要聚焦群众急难愁盼,拓展服务领域,为群众提供更专业、更有效的服务。

二要紧盯重点、狠抓落实,切实搭建起推动志愿服务高质量发展的四梁八柱。要充实志愿力量,发动党政机关、事业单位、群团组织、学校等组建志愿服务队伍,推动志愿服务工作深入开展;要发挥行业优势,鼓励“两企三新”积极支持和参与志愿服务工作,行业协会、商会要引导推动本行业本领域资源力量开展志愿服务;要精准开展服务,建立志愿服务供需有效对接和服务长效机制,要创新工作,精心策划贴近实际、贴近生活、贴近群众的志愿服务项目。

三要加强保障、主动作为,切实凝聚起推动志愿服务高质量发展的工作合力。要进一步完善工作机制,县委社会工作部要根据中央《关于健全新时代志愿服务体系的意见》要求,结合实际,制定我县实施方案并抓好贯彻落实;要夯实培训赋能,加快培养一批志愿者骨干和志愿服务组织管理人才,要推广“社工+志愿者”协作机制,促进志愿服务专业化规范化;要凝聚工作合力,全县上下要树牢“一盘棋”思想和“一体化”理念,主动扛牢推动志愿服务的责任,坚决担起该担的担子,奋力开创全县志愿服务工作新局面,为中国式现代化建设宝丰实践营造和谐稳定的社会环境。

会前,与会领导到“志愿父城·冬日暖阳”宝丰县志愿服务大集活动现场参观指导工作(如上图)。本次活动设置两大展区,即风采展示区和便民服务区。风采展示区设置展板24块,便民服务区选取9家单位开展义诊、义剪等志愿服务项目,充分展示宝丰志愿服务形象,激励和引导全社会共同参与志愿服务。

县领导马胜昔、李庆等参加。(刘源文/李得胜图)

编辑 梁国强 校对 潘亚培

中国少年先锋队宝丰县第二次代表大会召开

12月5日,中国少年先锋队宝丰县第二次代表大会召开。县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,县委常委、副县长王素甫·库尔班出席会议,共青团宝丰县委、县教体局相关负责人以及来自全县各学校少先队员代表、少先队辅导员代表及社会各界少年儿童工作者代表共120余人参加会议。

会上,共青团宝丰县委书记秦怡文代表宝丰县第一届少工委向大会作工作

报告。

会议通过了《中国少年先锋队宝丰县第二次代表大会选举办法(草案)》;选举产生了中国少年先锋队宝丰县第二届工作委员会委员;审议通过了《中国少年先锋队宝丰县第二次代表大会关于工作报告的决议》。

大会闭幕后,随即召开了中国少年先锋队宝丰县第二届工作委员会第一次全体会议。(张克勋)

我县开展“冬送温暖 情系职工”慰问活动

大雪节气已至,天气越来越冷。12月5日上午,我县组织开展“冬送温暖 情系职工”慰问活动。县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,县总工会、县交通运输局、县社会工作部负责同志参加活动。

苏明捷一行到县公交公司,向坚守在一线岗位,早出晚归,风雨无阻,辛勤付出的公交司机们表示衷心的感谢,并为他们送去秋月梨、红薯粉条等慰问品,送去了党委、政府的关心和问候。(陈广灿)

焦唐高速汝方项目一分部主线沥青路面施工完成 今年底将实现通车

12月7日,在我县前营乡,随着最后一车沥青拌合料摊铺、碾压完毕(如图),中铁四局焦唐高速汝方项目一分部主线沥青路面摊铺全部完成,为实现今年年底通车目标奠定了坚实基础。

焦唐高速公路平顶山段新建工程,是我省重要的省际通道和南北纵向高速公路之一。路线经过汝州市、宝丰县、鲁山、叶县,进入南阳市方城县境内,在我县境内称为“汝方项目”。其中,我县境内全长18.7公里,途径我县赵庄、前营、商酒务、大营、张八桥5个乡镇20个行政村,占地约1820亩。

焦唐高速项目一分部沥青铺设采用粗粒式沥青混凝土,沥青摊铺机摊铺成型,主线沥青单幅单层总长91.182公里,每幅宽度为11.25米。自路面施工以来,项目部充分发挥党建引领作用,成立“先锋党建+攻坚克难保通车”党员突击队,凝心聚力攻坚路面施工重难点问题。同时,该分部提前谋划,精心组织,认真开展



施工人员安全、技术交底,结合现场实际,对施工计划进行动态调整,充分利用施工黄金期,严格过程把控,进步提升路面施工管理水平和质量水平。

截至目前,焦唐高速汝方项目一分部已完成总体形象进度96.6%,房建、机电、交安等施工已进入最后收尾阶段。

焦唐高速汝方段SG-1标项目经理部第一分部党支部书记陈太恒表示,距离年底已经越来越近,该项目全体参建人员将咬定目标,倒排工期,奋力冲刺,加快完成剩余收尾施工,精心做好交工验收各项准备,确保完成年底通车目标。(范淑)